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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Σταθμάρχες  σε  απόγνωση εξ’ αιτίας  των πολλών οργανικών κενών στις
αστικές συγκοινωνίες»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από εργαζόμενους Σταθμάρχες των σταθμών του Μετρό,  του
Τραμ και του Ηλεκτρικού Σιδηρόδρομου Αθηνών και σύμφωνα με αναρτήσεις σε τοπικές
ιστοσελίδες του Διαδικτύου, υπάρχει επιτακτική ανάγκη στελέχωσης των σταθμών με νέους
σταθμάρχες, ώστε να καλυφθούν τα υπάρχοντα οργανικά κενά. Σύμφωνα με τις αναφορές
των υπευθύνων των σταθμών, οι  ανάγκες για να μπορέσει  η «ΣΤΑ.ΣΥ. ΑΕ» (Σταθερές
Συγκοινωνίες) να λειτουργήσει σωστά όλο το δίκτυο μαζί με τους τρεις νέους σταθμούς της
επέκτασης στην Γραμμή «3» ανέρχονται στους 426 σταθμάρχες. Με τα οργανικά κενά να
ανέρχονται στα 108, δηλαδή στο 26%, η αναγωγή μιλάει από μόνη της. Στα μέχρι τώρα
δύο  χρόνια  της  πανδημίας  του  κορωνοϊού  και  με  αύξηση  τριών  νέων  σταθμών  στην
«Γραμμή  3»,  οι  εργαζόμενοι  στην  «ΣΤΑ.ΣΥ.  Α.Ε.»,  ειδικά  οι  σταθμάρχες,  υπερέβησαν
εαυτούς, καλύπτοντας τεράστια οργανικά κενά με αλχημείες, έτσι ώστε να τελεσφορήσει το
άνοιγμα  των  νέων  σταθμών.  Ημέρες  ανάπαυσης  και  άδειες  θερινής  περιόδου  πήγαν
περίπατο,  καθώς οι  σταθμάρχες χρειάστηκε να καλύψουν τεράστια κενά, που ούτως ή
άλλως, ήταν δυσβάστακτα, ακόμη και πριν το άνοιγμα των νέων σταθμών. Κατάφεραν να
μείνουν ασφαλείς, χωρίς να μείνουν σπίτι, όπως προέτρεπε η τότε καμπάνια κορωνοϊού.
Σήμερα, δεκαοκτώ μήνες από την αρχή της πανδημίας στην χώρα μας, η κατάσταση με
την έλλειψη προσωπικού στους σταθμάρχες συνεχίζει να είναι απογοητευτική. Λίγο πριν
την  ολική  κατάρρευση  του  προσωπικού,  είτε  από  τη  μετάδοση  του  ιού,  είτε  από  την
ψυχολογική και σωματική εξουθένωση, η κραυγή αγωνίας για βοήθεια και για κάλυψη των
οργανικών θέσεων στους σταθμάρχες είναι επιτακτική αλλά και δικαιολογημένη.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να φροντίσετε για την επίλυση των προαναφερθέντων προβλημάτων στις
αστικές  συγκοινωνίες;  Αν  ναι,  πώς  θα  καλύψετε  τα  υπηρεσιακά  κενά  που  έχουν
παρουσιαστεί στις τελευταίες;

2. Προτίθεσθε να  προβείτε  άμεσα  σε  διορισμούς  στελεχών  στις  οργανικές  θέσεις
εξυπηρέτησης  κοινού  και  σταθμαρχών  των  σταθμών  του  Μετρό,  του  Τραμ  και  του
Ηλεκτρικού Σιδηρόδρομου Αθηνών;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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3.  Έχετε  προβεί  στις  απαραίτητες  ενέργειες,  ώστε  να  εκταμιευθούν,  όσο  γίνεται
περισσότερα  κονδύλια  από  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση,  προκειμένου  να  ενισχυθούν  με
στελέχη  οι  σταθμοί  στις  αστικές  συγκοινωνίες  και  να  βελτιωθεί  έτσι  η  ποιότητα  των
παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




